
 
Malá galerie LíPa 

závazné podmínky realizace výstavy v prostorách líšeňské radnice 
 

Prostor pasáže v budově líšeňské radnice je spojnicí mezi zástavbou sídliště, je pro 
občany volně přístupný. Vystavené práce se stávají součástí běžného života, jednoduše 
řečeno, umění si cestu za divákem najde samo.  
Exponáty je možné umístit v pasáži s vitrínami, kde lze pořádat jak samostatné, tak i 
kolektivní výstavy nejen líšeňských občanů. Vystavovat zde mohou ZŠ, MŠ a spolky, je 
možné zde prezentovat profesionální i amatérské výsledky aktivit v oblasti kultury a 
umění. Poskytnutí prostor pro prezentaci prací autora a součinnosti správce 
galerie, např. vyhotovení upoutávek a pozvánek na akci, je bezplatné. 
Představitelé MČ Brno-Líšeň tímto způsobem podporují – sponzorují tuto 
aktivitu v oblasti umění a kultury. Vystavující autor může jako poděkování věnovat 
jedno své dílo MČ Brno-Líšeň (není-li dohodnuto jinak). Dílo bude použito jako výzdoba 
velkého sálu radnice nebo jiných prostor téže budovy. 

 

          

 

Provozní doba - pasáž se ve večerních a nočních hodinách pracovního týdne zamyká. 
Ve dnech víkendů a státních svátků je nepřístupná. 
 Výstavní plocha - k dispozici je 7 uzamykatelných vitrín vybavených závěsným 
systémem, ve kterých je možné představit i prostorové práce (keramika, asambláže 
atd.), vhodných velikostí. Vitríny jsou ve večerních hodinách osvětlené. Rozměry 
jednotlivé vitríny jsou uvedeny v nákresu. Galerie může zapůjčit k adjustaci plošných 
prací (grafika, akvarel, kresba atd.), 14ks rámů formátu A3, A2, pokud jsou exponáty 
větší než uvedených rozměrů a počtu, autor musí mít rámy vlastní. 



 
Termín výstavy je jeden kalendářní měsíc, je určen daty kalendáře, dohodou mezi 
časovými možnostmi galerie a požadavkem vystavujícího.  
Instalace a ukončení výstavy musí být dohodnuto a provedeno ve dnech pracovního 
týdne v předem domluveném datu a čase. V určenou dobu bude instalaci přítomen 
správce galerie s klíči od vitrín, který v případě potřeby na instalaci spolupracuje. 
Materiál potřebný k adjustaci musí mít vystavující autor vlastní – např. adjustační bílá 
hmota, popisovače, popisky prací, průhledná izolepa, nůžky, špendlíky, textilie, atd. 
Svěšení exponátů je nutné vzhledem k důvodům uvedeným v odstavci o instalaci 
výstavy, provádět v předem dohodnutém datu a časovém rozmezí.  
Upozornění: galerie není prostředníkem v prodeji vystavených exponátů. Pro případné 
zájemce o koupi vystaveného díla autor uvede v informačních materiálech kontakt na 
svou osobu.  
Nevhodnou manipulací při instalaci a adjustaci exponátů, popřípadě průběhem 
vernisáže, nesmí být znehodnoceny poskytnuté prostory, vitríny a zapůjčené rámy, 
pokud se tak stane, vzniklou škodu uhradí v plné výši vystavující.  
Vystavující autor dohodou s určením výstavního termínu souhlasí s respektováním 
uvedených podmínek, zasláním materiálů k vyhotovení upoutávek správci výstavních 
prostor dává souhlas k jejich zpracování a zveřejnění. Rovněž se zavazuje, že v případě, 
že nemůže výstavu realizovat, tuto skutečnost správci galerie oznámí včas a s 
náležitým předstihem tak, aby bylo možné uvědomit autora - náhradníka, který bude 
výstavu realizovat v uvedeném termínu.  
Upoutávky na expozici - výstavu, které budou uveřejněny na webových stránkách 
MČ Brno-Líšeň a v líšeňském periodiku (rubrika Kam v Líšni), jsou termínovány. 
Podklady musí být autorem dodány s náležitým předstihem (název výstavy, krátký a 



výstižný text o práci autora - Word 12 a kvalitní 3 až 4 doprovodná fota v JPG), nejlépe 
v průběhu dvou předchozích měsíců před započetím výstavy. Graficky zpracovaná 
upoutávka – pozvánka je typizovaná a s logem výstavních prostor a znakem sponzora. 
Tento materiál bezplatně vyhotoví správce galerie a zašle k odsouhlasení - autorizaci 
vystavujícímu. Výše uvedený text vyhotovený a zaslaný vystavujícím autorem, je 
připojen k upoutávce jako anotace výstavy. Upoutávky, popřípadě pozvánky na 
vernisáž, jsou rozesílány správcem galerie představitelům samosprávy MČ Brno-Líšeň 
a příznivcům z databáze m. g. LíPa formou emailu. Graficky zpracovanou pozvánku na 
výstavu popř. vernisáž, která je zaslána vystavujícímu autorovi po odsouhlasení k 
použití, svým přátelům zasílá vystavující dle své úvahy sám. 
Pro informační materiály o autorovi - kritiky, soupisy již konaných výstav, ohlasy 
prací, nabídky zájmových aktivit (spolky a školy), případné konané další výstavy a fota 
prací, je k dispozici označená velkoplošná informační nástěnka (cca 130 x 130 cm), 
která je umístěna mezi vitrínami, není kryta sklem, je tedy vhodné materiály laminovat. 
Texty – informace o autorovi vystavených exponátů, které budou na informační 
nástěnce, je vhodné provést větším písmem (např. WORD 14 Bold), galerii navštěvují 
různé věkové kategorie zájemců o výtvarné umění a někteří již špatně vidí (vhodný 
formát A3 – náklady autora vystavených prací). 
Vernisáž – není podmínkou, pokud má vystavující zájem, musí den, ve kterém bude 
prováděno slavnostní zahájení výstavy odpovídat úředním dnům radnice (pondělí 
středa), vždy v časovém rozmezí 17.00 – 19.00 hod., nemusí tedy odpovídat datu, kdy 
jsou exponáty v galerii vystaveny. Akce nesmí narušit plán aktivit samosprávy MČ 
Brno-Líšeň.  

Pro účely vernisáže je vyhrazen prostor galerie (část pasáže), ve kterém je instalována 
výstava. Potřebné zázemí pro vernisáž a její program dohodne vystavující autor se 
správcem galerie. V průběhu vernisáže je otevřeno předsálí velkého zasedacího sálu 
radnice (přístup k WC a šatna). Po ukončení vernisáže v dohodnutou hodinu, musí být 
výstavní prostory předány správci galerie čisté, bez pozůstatku občerstvení a 
případného použitého dalšího rautového vybavení, které není součástí poskytnutých 
prostor. Náklady a aktivity spojené s případnou vernisáží např. kulturní 
představení, občerstvení, pozvánky (jejich rozeslání svým známým a příznivcům), 
zajistí a hradí autor výstavy.                

Upozornění: vzhledem k tomu, že se jedná o veřejný prostor, který navštěvují 
všechny věkové kategorie různě smýšlejících občanů nejen z Líšně, vystavené 
exponáty nesmí obsahovat zejména náměty obsahující podněcování a 
propagaci rasové nesnášenlivosti, dále zaměnitelné s pornografií, musí být 
prosty záměrných politických komentářů a agitací. Nebudou vystaveny 
exponáty sloužící ke komerčním firemním účelům sloužící ke zprostředkování 
služeb, nebo nákupu běžného spotřebního zboží.  
Správce výstavních prostor má právo při nerespektování výše uvedených 
závazných podmínek nevhodná díla z expozice vyřadit, popř. z organizačních 
důvodů termín výstavy změnit.                                                                  
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Děkuji za Vámi věnovaný zájem, těším se na možnou spolupráci 

Hana Sosíková 
zakladatelka m. g. LíPa a správce výstavních prostor 

Kontakt: mob. 736 676 602 
Email: deborahasanah@seznam.cz 

www.sosikova-art.cz 
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